

Відомості про авторів

Акопян А.Б. – кандидат психологічних наук, старший викладач кафедри диференціальної та спеціальної психології Одеського національного університету імені І.І. Мечникова

Вітюк Н.Р. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри соціальної психології Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Вовченко Д. – студентка четвертого курсу факультету психології Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

Герасимчук А.В. – аспірант кафедри психології ПрАТ "ВНЗ "Міжрегіональна Академія управління персоналом"

Гуляєва О.В. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри прикладної психології Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

Даценко О.А. – викладач кафедри загальної та вікової психології Криворізького державного педагогічного університету

Іграмов М.Ю. – курсант Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного

Калмиков Г.В. – доктор психологічних наук, професор, професор кафедри психології Університету Григорія Сковороди в Переяславі

Кашпур Ю.М. – кандидат психологічних наук, доцент, завідувач кафедри теоретичної та консультативної психології Українського державного університету імені Михайла Драгоманова

Кмін А.О. – викладач кафедри воєнної історії Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного

Козій В.О. – магістрант факультету психології і соціальної роботи Одеського національного університету імені І.І. Мечникова

Кременчуцька М.К. – кандидат психологічних наук, професор кафедри диференціальної та спеціальної психології Одеського національного університету імені І.І. Мечникова

Лозова О.М. – доктор психологічних наук, професор, професор кафедри практичної психології Київського університету імені Бориса Грінченка

Макаренко Н.М. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри загальної та вікової психології Криворізького державного педагогічного університету

Маркіна С.І. – аспірантка факультету психології і соціальної роботи, кафедри диференціальної та спеціальної психології Одеський національний університет імені І.І. Мечникова

Милославська О.В. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри прикладної психології Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна

Никифорок А.С. – магістр психології Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Оксютович М.О. – кандидат філософських наук, доцент кафедри психології та соціального забезпечення Державного університету «Житомирська політехніка»

Петяк О.В. – доктор філософії з галузі знань 05 – соціальні та поведінкові науки, доцент кафедри психології та педагогіки Хмельницького національного університету

Раєвська Я.М. – доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри психології, директор Навчально-наукового інституту психології та соціальних наук ПрАТ "ВНЗ "Міжрегіональна Академія управління персоналом"

Решетняк С.Ю. – магістрант за спеціальністю 053 – Психологія Університету Григорія Сковороди в Переяславі

Роєнко І.В. – магістр освітньо-професійної програми «Теорія та практика наукової психології» Українського державного університету імені Михайла Драгоманова

Руденок А.І. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології та педагогіки Хмельницького національного університету

Сабадуха В.О. – кандидат філософських наук, доцент кафедри психології та соціального забезпечення Державного університету «Житомирська політехніка»

Ткач Т.В. – доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри психології і педагогіки дошкільної освіти Університету Григорія Сковороди в Переяславі

Третяк Т.М. – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник лабораторії психології творчості Інституту психології імені Г.С. Костюка Національної академії педагогічних наук України

Хоманець М.В. – здобувачка освіти другого (магістерського) рівня Хмельницького національного університету